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I. Phần tự luận:

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1

2
	Nước ta đanng khai thác nền nông nghiệp nhiệt đới:

- Các tập đoàn cây con được phân bố phù hợp hơn với các vùng sinh thái

- Cơ cấu mùa vụ, giống có nhiều thay đổi.

- Tính mùa vụ được khai thác tốt hơn nhờ hoạt động giao thông vận tải và công nghiệp chế biến.

- Đẩy mạnh xuất khẩu các nông sản của nền nông nghiệp nhiệt đới

Hiện trạng phát triển và phân bố ngành lâm nghiệp:

· Tình hình phát triển:

- Trồng rừng: Có 2,5 triệu ha rừng tập trung chủ yếu là rừng làm nguyên liệu, rừng phòng  hộ....

- Khai thác, chế biến gỗ và lâm sản......

- Các sản phẩm gỗ .......

- Các vùng có diện tích rừng lớn như Tây Nguyên, Bắc Trung Bộ

· Phân bố:

- Tây Nguyên, Bắc Trung Bộ, Trung du miền núi phía bắc
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